

## 郭襄颖

上海宋庆龄基金会  
慈爱感恩妈妈之家专项基金发起人  
太和生技集团联合创始人



郭襄颖博士长期投身公益，并于2020年代表台湾中华文化推广协会，和中国宋庆龄基金会共同举办两岸公益论坛。近年来，以美业数十年的专业经验结合公益，支持以环保为原则的中国特色化妆品体系建构，推动产业环保化、珍爱地球、节能减碳；并以中医药岐黄文化为主题，结合科技，推动美业的中国魂。

## 贾伟平

上海市糖尿病研究所所长  
白求恩公益基金会理事



自2016年9月，贾伟平教授带领发起了多个公益项目，活动遍布全国31个省份266个区县1348个社区及乡镇村，期间培训基层医务人员超过两万名，为糖尿病患者进行疾病筛查、义诊、患教、随访累计超过10万人，并在脱贫攻坚的中央财政项目中承担重任，带领医疗队深入西藏，战胜高原反应，为当地藏族患者进行的糖尿病并发症筛查诊治，帮助他们了解疾病知识，管理疾病送去福祉，竭尽力量。

## 韩红

韩红爱心慈善基金会发起人



疫情暴发后，韩红第一时间行动起来，带领基金会筹集善款物资，韩红和韩红基金会的微博，每天晚上都在实时更新进度。今年10月，韩红发起的百人援助系列继续启航，开启百人援滇，多位明星艺人加入。多年来，韩红全身心投身公益事业，影响并带动了身边很多明星艺人共同参与，成为明星做公益的榜样人物。

## 姜明

天明集团董事长



病毒无情，天明有爱。面对疫情，2月5日，姜明捐赠700万元善款支持河南郑州抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情，号召全体天明人为抗击疫情伸出援手，采购物资。2020年4月份，姜明又向意大利捐赠价值30万元共20000件抗疫医疗物资……姜明从1993年创办天明起，始终践行“奉献爱心、回馈社会、慈善公益、扶贫济困”，创业27年累计捐赠善款逾1.75亿元。

## 胡广华

中华社会救助基金会秘书长



胡广华任职秘书长八年以来，带领基金会走企业化管理、市场化道路，基金会慈善规模从2012年的2700万元增长到2020年3.5亿。开展针对孤寡、失独、空巢老人，留守、贫困儿童、贫困大病患者等弱势群体帮扶救助项目逾百个，培育了“大爱清尘”“关爱抗战老兵”“爱心衣橱”“一路平安 让爱回家”“幸福列车”“鼓舞人生”等较有影响力的公益项目(基金)。倡导公益“诚信、专业、高效、服务；纯粹、平等、合作、快乐”理念，致力于推动公益行业健康可持续发展。

## 蒋志祥

分享通信集团创始人  
董事局主席



2015年，在蒋志祥带领下，分享通信倡议成立分享慈善基金会，主要用于帮助在北京上大学的邵阳籍贫困学生，资助大学生完成学业。2017年，分享通信倡议成立双“微(危困、微小)”基金，致力为公司员工在生活中可能遭遇的危困、危难排忧解难。

## 黄涛

世纪金源集团总裁



世纪金源集团董事局主席黄如论、总裁黄涛父子视慈善精神传承为家族继承最高境界，一掷万金为报国，行善若水在公益。作为爱国华侨，黄如论自1991年回国创办企业以来，三十年如一日，尽己所能慷慨捐赠。黄如论、黄涛父子历年累计捐款65亿元，慈善项目1000余项，用实际行动诠释企业家大爱。2020年新冠肺炎疫情，黄涛第一时间捐赠1.2亿元。

## 金利伟

杭州可靠护理用品股份有限公司  
董事长兼总经理



作为上海市残疾人福利基金会理事、杭州残疾人福利基金会副会长，一直坚持向民政系统、医养机构、社会公益组织等数百个单位和团体进行爱心捐赠。对外发布专注弱势群体护理的联合公益行动——“可靠爱 公益行”计划，将更多关爱送至社区失能失禁老人及福利院儿童。疫情暴发后，主动承担社会责任，积极调动资源组织抗疫，为浙江省杭州市各区企业和单位的复工复产作出贡献。

## 黄晓明

演员  
黄晓明明天爱心基金创始人



践行公益16年，先后发起“让爱回家·陪伴空巢老人”“真心英雄”“关爱宝贝”等17个公益项目，累计捐款捐物4650余万元。他身兼“全球大熊猫爱心大使”和“联合国艾滋病规划署中国亲善大使”等18个爱心大使之职，多次入选中国慈善名人榜榜首人物。秉持“让慈善成为一种习惯”的公益理念，16年来捐款捐物、赈灾扶贫，关爱儿童和空巢老人、致敬平民英雄、认领大熊猫……其关注和参与的慈善领域之广，惠及的人群之众，可谓明星公益的先行者。

## 康锋

湖北省慈善总会秘书长



2020年初新冠肺炎疫情突发，康锋作为湖北省慈善总会秘书处负责人，迅速组建抗疫专项募捐工作专班、制定工作方案、建立应急制度，带领秘书处30名员工、征召1000余名志愿者，进行长达3个月的艰苦奋战，汇聚全世界280万人次爱心，接收境内外50多个国家和地区价值75.6亿元款物捐赠，协调200多家单位提供专业支持，规范服务捐赠和受益主体。